



为爱驱毒 国际禁毒日特别报道

编者按

毒品就像是洪水猛兽,一旦吸食,吸毒者不仅自我毁灭,家庭也难称完整,对社会的危害也是巨大的。毒品离我们到底有多远?沾染毒品后的人生轨迹是怎样的?重新开始又有多难?今天起,本报推出“为爱驱毒——国际禁毒日特别报道”,展现毒品的可怕,以期人人都能珍爱生命,远离毒品。

想去戒毒所参观,请快来报名

本报征集20名读者走进鲁中强制戒毒所,与学员面对面交流

本报济南6月24日讯(记者 杜洪雷) 你了解毒品的危害吗?你想到戒毒所一探究竟吗?你了解戒毒人员的生活状况吗?本报将征集20名读者,6月27日走进山东省鲁中强制隔离戒毒所参观并与戒毒学员交流。

提到强制隔离戒毒所,绝大多数人感觉陌生而又神秘。其实,戒毒所像是一个特殊的医院,又像是一所学校,戒毒人员在这里被称为“学员”。

山东省鲁中强制隔离戒毒所位于济南与淄博交界处,是全省首家、也是目前最大的男子强制隔离戒毒场所。鲁中戒毒所于2009年9月正式收治戒毒人员,先后收治各类戒毒人员数千名。目前,戒毒所内有1000余名戒毒人员,其中35岁以下的占了近80%。

“现在的戒毒人员绝大多数是吸食新型毒品,特别是吸食冰毒,这些毒品摧残人的神经,可以说是更加可怕。”戒毒所所长

潘治胜说。

戒毒学员阿鹏,在与朋友聚会时第一次接触冰毒,由此一发不可收拾。为了夜间能够出去与毒友吸毒,阿鹏丧失理智将妻子打伤。“我做了很多很多错事,脾气变得暴躁,家人为了让我戒毒,报警将我送到这里。”经过一年多的戒毒生活,阿鹏的精神状态明显好转。

为了帮助学员尽快戒除毒瘾,鲁中戒毒所建成了疾病预防

控制中心、戒毒康复中心、教育教学中心、禁毒宣传中心、体能训练中心和心理矫治中心,以及艾滋病初筛实验室和结核病筛查实验室。在帮助学员戒毒过程中,民警更加关注其心理矫正,并引入传统文化教育和专题式艺术教育,依靠兴趣爱好转移其注意力。

“社会帮戒也是我们重要的方法,一般在6月26日、三八妇女节或者母亲节,都会让学员家人或社会爱心人士来戒毒所帮戒,

强化戒毒人员的家庭和社会责任感。”潘治胜说。

本报和鲁中戒毒所联合面向全省征集20名读者,将于6月27日(本周五)上午走进鲁中戒毒所,近距离参观戒毒所,与戒毒学员交流,倾听他们的心声和毒品的切身危害。如果你想参与此次活动,请拨打本报新闻热线96706。入选的读者可免费乘坐本报安排的从济南出发的大巴车或可自行前往。

男子劝兄嫂贩毒,三人均重刑

我省公布五起毒品犯罪案例,多人被判死刑、死缓

6月24日,省高院向社会公布五起毒品犯罪典型案例。犯罪主体涵盖无业人员、农民、个体工商户、私营业主、女性,且有多次犯罪前科、缓刑、假释考验期犯罪等情形。其中,多人获死刑、死缓。

本报记者 马云云

▶24日,新闻发布会现场。本报通讯员 马丽 摄



贩卖高纯度毒品 男子昨被执行死刑

6月24日,代卫东被依法执行死刑。

2010年11月至2011年5月,代卫东单独或共同出资,先后与刘学亮、肖玉祥从四川成都贩卖毒品,运输到青岛加价销售,从中获利。其中,代卫东、刘学亮参与贩卖,运输冰毒八次,共计2060克,肖玉祥参与贩卖、运输冰毒四次,共计1940克。案发后,查获冰毒466.1克。

法院以贩卖、运输毒品罪依法判处代卫东死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对刘学亮和肖玉祥依法判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

另一起案件最早发生在2012年11月,周安建与张克雷共谋贩卖冰毒,由张克雷出资,周安建负责购买。案发后,从张克雷驾驶的轿车内查获冰毒250.07克。法院以贩卖毒品罪,判处周安建无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产十五万元。以贩卖毒品罪,判处张克雷有期徒刑十四年,并处罚金十万元。

山东开车到东莞购毒 被判处死缓

2012年5月,车纯海与韦华密预谋贩卖毒品,与在广东东莞的韦万胜取得联系。2012年5月至8月间,车纯海、韦华密采用开车到东莞购进毒品,安排韦万胜将毒品从东莞运送到东营的方式,四次从王银辉(在

逃)处购买冰毒792.3克贩卖。

崔友军明知车纯海系毒贩,介绍孙锡悦从车纯海处购买冰毒。2012年8月,车纯海、韦华密、崔友军驾车到淄博桓台县,将27克冰毒贩卖给孙锡悦。

法院以贩卖、运输毒品罪,判处被告人车纯海死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,并处罚金十万元。以贩卖、运输毒品罪,判处韦万胜无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。以贩卖、运输毒品罪,判处韦华密有期徒刑十五年,并处没收个人财产五万元。

嫂子分装毒品 兄弟俩负责贩卖

2009年7月至2010年12月间,逢崇涛多次驾车从河南驻

马店“张平”处购买冰毒,并劝说其兄嫂逢崇波、王芸夫妇参与其中,由王芸将毒品分装后,由逢崇涛单独或伙同逢崇波、周民、张艳梅等人,在龙口等地贩卖给吸毒人员。其中,逢崇涛贩卖冰毒共计565.25克;逢崇波、王芸帮助贩卖冰毒共计111.8克。

法院以贩卖毒品罪,判处逢崇涛死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。以贩卖毒品罪,判处逢崇波、王芸等人有期徒刑八年至二年不等,并处罚金。

我省公布的另一起案件是:2013年6月至8月,李娟在青岛黄岛区某小区单元房内,先后六次向吸毒人员薛波、陈斌贩卖冰毒,共计1.2克。数罪并罚,李娟被判处有期徒刑四年零六个月,并处罚金二万元。

相关新闻

青岛毒品犯罪案 占全省一半多

本报济南6月24日讯(记者 马云云) 24日,省高院举行新闻发布会,通报全省法院惩治毒品犯罪情况。2013年,我省对2121人判处刑罚,毒品犯罪在全省17市均有发案,2013年收案数前五位是青岛、临沂、烟台、济南、威海。

2011年到2013年,全省法院共审结毒品犯罪案件4050件、6953人。今年以来,全省法院受理并审结的毒品犯罪案件有大幅上升。1—5月,全省法院审结毒品犯罪案件1020件、1400人,毒品犯罪案件数同比增加108%,判处罪犯人数同比增加115%。

在犯罪类型方面,发案较多的毒品犯罪是走私、贩卖、运输、制造毒品罪,非法持有毒品犯罪和容留他人吸毒罪三种犯罪。2013年审结的这三类犯罪案件数分别为858件、472件、114件,容留他人吸毒罪、非法持有毒品罪在毒品犯罪案件中比例有所上升。

从地域分布来看,毒品犯罪在全省17市均有发案,2013年,我省毒品犯罪收案数前五位的分别是青岛、临沂、烟台、济南、威海。2013年,青岛两级法院审结毒品犯罪案件819件、1276人,分别占全省审结毒品犯罪案件数和人数的55%、52.23%,毒品犯罪案件数和判处罪犯人数均超过全省的一半。

2011年到2013年,全省毒品犯罪案件生效判决共对6037名毒品犯罪分子判处刑罚,2013年共对2121人判处刑罚,判处五年以上有期徒刑、无期徒刑直至死刑的501人,重刑率23.6%,高出同期全省刑事案件重刑率12.8个百分点。



你的心脏病为啥好不了?

读懂这本书,教你生心脉——不支架,不搭桥,远离猝死,远离终身服药!

为什么天天吃药,心脏病还是反反复复?因为长期服用西药,严重的药物毒性只会累及五脏六腑损害健康,心脏病人活得越久,西药吃的越多,危险就越大,每天多吃一片药,药毒伤害就越大。为什么做了支架,搭了桥,依然难逃厄运?因为不管支架还是搭桥,都是治标不治本,通过强行扩张或打通血管,只能暂时缓解症状,而无法从根本上解决问题,致使毒副作用发生。

面对心脏病,我们还该做些什么?到底该怎么做,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤精心中生的临床研究成果总结而成,独创的“巧生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药,不支架、不搭桥,是离猝死的最新方法。一看就懂,一学就会。很多心脏病患者看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“巧生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者纷纷免了手术台,停药了药罐,走出了医院,过上了幸福生活。《生脉活心》一书出版

关于长寿中医谭巧凤 谭巧凤是清代名满湘鄂的“儒门药圣”第11代传人,湘鄂名医谭国堂(字初庭,民国湘鄂四大名医之首)的女儿。她是中医界无人不知的中医女神医,她研究中医经典,历代名著,加上家传秘授,系统

就已声誉卓著。谭老中医既从师古,又灵活变通;既善于总结,又敢于创新,一生治愈心脏病患者无数,无论病情多重,病史多长,虽难诊治,力能回春。 解放前她曾给社会知名

人士看过病,解放后又受到多位国家卫生部领导接见与表彰。因其非凡造诣和其独特一派的超绝医术,谭巧凤的名字被载入《中华中医大家》,并位列女医之首。大家都亲切的称呼她为“谭老太”。

1000本《生脉活心》免费送 不花钱,少受罪!巧生脉,得长寿!

《生脉活心》一书,汇集了谭巧凤老中医数十年从医经验与治疗心得,解决心脏病治疗的一切疑问,教你巧生心脉,获得健康,为心脏病患者提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如古语云:血脉生而心阳足,心脉生则心脉通。让你远离药物毒害,远离猝死,过上真正的无药生活。 为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我特决定免费发放这本价值96元的畅销书。全国每日仅限1000本,您只要拨打电话即可免费领取,数量有限,赠完为止。

赠送热线:400-0356-999 (优惠代码:1210) 邮址:山东临沂-7-154-88884-9